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Referat af bestyrelsesmøde 
I Grundejerforeningen Ovesdal 
Tirsdag den 19. oktober 2021 

 
 
Mødet afholdes hos formand Stefan B. 
Tilstede: Stefan, Erik, Keld, Peter & Anne 
 
 
Mødets agenda: 
 

• Status på økonomi 
• Status på drift af grønne arealer 
• Udvikling af grønne arealer 

o Anvendelse af midler fra ”Smag på Aarhus” 
o Status på fase 1 af helhedsplan (50.000) 
o Arbejdsdag 

• Kommende arrangementer 
o Halloween 
o Julehygge 

• Næste møde i bestyrelsen 
• Evt. 

 
 
 
Økonomi 
Keld redegør for økonomi – og alt kører fuldstændigt efter planen. Nordea som 
bank er ikke så ideelt og alting er meget ”omstændigt”. Det besluttes at skifte til 
Djursland Bank, som Keld har gode erfaringer med i andre foreningssammenhæng. 
 
Status på grønne arealer 
Topkapperen holder ikke de aftalte dato’er, men ellers er der bred enighed om at vi 
er godt tilfredse med de grønne områder. Græsslåning er slut for i år. Vi tjekker op 
på, om de områder med langt græs skal slås ned – eller blot forblive som de er. 
 
Udvikling af grønne områder 
Projekt: Smag på Aarhus 
Der har været aftalt møde med Topkapperen, men han mødte ikke op. Nyt møde 
aftales ASAP, da vi gerne skal have alting på plads inden arbejdsdag. Vi afventer 
nyt fra Lone. 
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Fase 1 af helhedsplan:  
Peter orienterer om, at tilbud fra Topkapperen er accepteret. Der er et spørgsmål 
om rodfræsning af de fældede birketræer og evt. fældning af flere i forbindelse med 
plantning af nye træer. Vi får mere info om tidsplan og projektet fra Peter. 
 
Der indkøbes for kr. 2.000 krokusløg til kommende arbejdsdag.  
 
Projekt: Arbejdsdag 
Vi laver ”en lille arbejdsdag” søndag den 31. oktober kl. 14.00 – 16.30. 
Vi skal have sat krokusløg, fjernet lidt jord fra volden og naboens plankeværk ved 
vores lille dam. Og der kommer evt. en opgave med at plante nye frugttræer i for-
bindelse med de penge vi har fået bevilliget fra ”Smag på Aarhus”. 
 
Grundejerforeningen er vært ved øl/vand og halloween slik til børnene som uddeles 
kl. 16.30. Stefan sørger for øl/vand. 
 
Kommende arrangementer 
 
Halloween: Passagen omdannes til ”skærkpassagen” i forbindelse med Halloween. 
Vi opsætter bålfade med ild og kl. 16.30 uddeler vi slik til alle udklædte børn i for-
bindelse med vores arbejdsdag. Peter køber slik. 
 
Julehygge: Da alle har travlt, besluttes det at der ikke bliver fælles julehygge i år. 
 
Fastelavn med tøndeslagning: Hos Lone & Stefan den 27/2 kl. 10.00 
 
 
Eventuelt 
Der er fortsat problemer med trailerparkering på de grønne fællesområder om end 
det er blevet lidt bedre. Erik printer ordensreglement og oplysning om at trailerpar-
kering kun må ske på eget område. 
 
Næste bestyrelsesmøde er planlagt til: Ikke fastsat 
 
Generalforsamling: Anne tjekker med hallen om lån/leje af lokaler og vi planlægger 
at afholde generalforsamlingen tirsdag eller torsdag i U10, 2022. 
 
Vejfest 2022: Opfordring til alle i facebook gruppen om at tage initiativ til afhol-
delse af næste års vejfest. (alle der ikke allerede har afholdt vejfest). Drejebog for 
afvikling vil komme. 


